

Национальное содружество бизнес-инкубаторов

113054, г. Москва, ул. Зацепа, д. 41

Тел. (095) 955-79-37, 955-79-38

Факс (095) 564-81-83

E-mail: nbia@smbs-support.org

Что такое «Национальное содружество бизнес-инкубаторов»?

Инкубация предприятия представляет собой сложный процесс его начального формирования. Стадии инкубации предшествует этап зарождения, на котором появляется идея предприятия ирабатываются варианты ее реализации. Основными действующими лицами на этом этапе выступают предприниматели с их предложениями.

В период инкубации осуществляются первые шаги становления предприятия. Зарожденная идея обретает свою реализацию в виде коммерческого продукта. На этом этапе, как правило, необходимы материальные вложения, связанные с организацией рабочего пространства, оборудованием, сопровождающими услугами. В этот период организаторам предприятия требуется свободный доступ к информационным источникам по вопросам предпринимательства в своей области производства, требуются рабочие контакты с предпринимателями.

Инкубационный период относится к наиболее уязвимой стадии роста предприятия.

Бизнес-инкубаторы представляют собой структуры, которые оказывают поддержку предприятиям на стадии инкубационного периода. Бизнес-инкубаторы уменьшают риски предприятий и их инвесторов, предоставляют

предприятиям по низким ценам профессиональные услуги, оборудование, площади, создают среду для формирования сообщества молодых предпринимателей. В бизнес-инкубаторе на малом пространстве собирается вся необходимая информация и предоставляются услуги для управления предприятием.

Национальное содружество бизнес-инкубаторов (НСБИ) обеспечивает своих членов информацией и ресурсами для успешного развития бизнес-инкубаторов.

Становление предпринимательства в России имеет свои особенности, обусловленные историей перехода на новую экономику. НСБИ берет на себя проблемы обобщения опыта малого предпринимательства и его тиражирование, выполнит представительские функции в административных и управленических структурах.

Учредителями НСБИ стали 22 организации, добившиеся определенного успеха в поддержке малого предпринимательства. В НСБИ представлены предпринимательские интересы разных регионов — от Сибири до западных районов Европы, количество членов ассоциации — 66.

Миссия НСБИ

Миссия НСБИ заключается в организации и развитии сети бизнес-инкубаторов как структур, через которые создаются благоприятные условия для рождения и развития предприятий.

Основными целями, которые ставят перед собой НСБИ, являются:

- создание благоприятных условий для развития малого предпринимательства в России;
- развитие сети бизнес-инкубаторов для оказания поддержки развивающимся предприятиям;
- создание научно-методического обеспечения образовательной деятельности бизнес-инкубаторов;
- создание структуры информационной поддержки малого предпринимательства;
- лоббирование интересов малого предпринимательства в правительственные и общественные кругах;
- развитие и расширение кооперации между бизнес-инкубаторами.

Организации, занимающиеся поддержкой малого предпринимательства, вступив в НСБИ, получат свободный доступ к новейшим материалам, которые могут помочь на этапах становления, для членов НСБИ открываются большие возможности по кооперации в условиях рыночной экономики.

НСБИ — некоммерческая организация, и ее задача заключается не в получении прибыли, а в оказании содействия партнерам по их укреплению. Для членов НСБИ становится бесплатным доступ к информационным ресурсам и всем предоставляемым услугам, открывается возможность участия с правом голоса во всех проводимых НСБИ мероприятиях. Каждый член НСБИ имеет доступ к аналогичным зарубежным ассоциациям, при этом открываются возможности по международной кооперации предпринимателей. По своей сути НСБИ будет выполнять роль накопителя технологий поддержки малого предпринимательства, в котором будут собираться все возможные варианты развития этого процесса, причем каждый ее член является активным в этом процессе, передавая коллегам свои достижения и имея доступ к коллективному опыту.